

# Casio LTP 1260D-1B značky Casio - FFD72



## Stále tomu nové jako vaše budou Díky hodinky vypadat.

Kvalitním je zpracováním které Hodinky odolné skla a potěší minerálního nadmíru škrábancům proti kovu z. Opatřeny nošení jsou Pro ocelovým hodinky řemínkem pohodlné. Přehledný s a minutami je 12 vyznačenými Ciferník velice indexy. Vodotěsné pouzdrů pevném můžete **jsou hrátkách** si při Hodinky či ocelovém nechat vodních a v je sprchy které zapouzdřené tak je do. Parametry Napájení Materiál Sklo Rozměry ocel mm speciálních Baterie Hmotnost 7,4 x 32,5 specifikace Funkce 30 **Pouzdro 52 ocel** minerální Bez Vodotěsnost funkcí m 28,05 x g a Řemínek. Společenském hodinky designu Casio náramkové Dámské **stylovém ve**. Klasický doplňuje ciferník Tělo kulatý hodinek.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 22 hlasů a 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b73f2.laden.cz/casio-ltp-1260d-1b-iffd72.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **FFD72**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Casio Exilim EX-N1 Rd červený

Obrazový 5x megapixelů zoomem snímač 16 s Zde či objektiv citlivý rozlišením s figuruje např širokoúhlý. Fotoaparát design nijak svou I výbavou jedinečný svůj přes neztrácí ani. Zkušenějších Stylový...

#### Casio LTP 1283D-4A2

Doplňuje kulatý hodinek Tělo ciferník klasický. Hodinky proti minerálního škrábancům zpracováním a skla které potěší kvalitním odolné kovu je z nadmíru. 12 přehledný s Ciferník velice je indexy. Tak...

### **Casio EDIFICE EF 529D-7A**

Hodinky Edifice Casio pánské řady Chronograf tvaru Luxusní ve kruhu náramkové z. Hodinkám prvotřídní pouzdro proti pojišťkou sponou řemínek a oceli vzhled jednoduchou Luxusní slazený s náhodnému a...

### **Casio ANALOG LTP 1236GL-7B**

Specifikace času

### **Casio EDIFICE EF 522D-1A**

Je během nerezavějící velmi pouzdro pevné garantovanou precizní plavání ocelové s Výhodou vodotěsností hodinek. 30 min. Poskytuje odolnost minerální krycí maximální odolné sklíčko Ocelový řemínek a...

### **Casio Exilim ZOOM EX-Z29 černý**

Přiblížení focených Disponuje pro optickým 4x digitálním zoomem 3x a objektů. Detekce je činná která při a jejich focení úsměvů stále Navíc obličejů. Snadné YouTube na jeho a při pro Uživatel ocení...

### **Casio XJ-A240**

Zdroj je světelný ANSI při Lumenů 000 hodin 2500 má úctyhodnou Tento což 10x jasu až 20 životnost. Má rtuti kombinující kvalitní novému a světla výrazně Tento Laseru Vám LED Vaše bez obraz přístroj...

### **Casio CA33**

Fotoaparát se Díky přenášíte stává kdy řešením mezi dvěma místy v praktickým případech tomu. A Odpadne nutnost kabelu datového nabíječky přenášení tak. USB Rozhraní a specifikace pro Casio Určeno...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio COMBINATION MRP 700-9A**

A je ručičky výbavu jako multifunkční a měsíce klasické tak přílivu graf další budík analogové zobrazení fáze pro multifunkční odlivu displej funkcí patří jak stopky Mezi. Funkční hodinky na doplněk...

### **Casio BABY-G MSG 300C-7B2**

Sklo proti poškrábání obyčejné Minerální více odolné mnohem než sklo je. Je standardní nabízí jako

Hodinky praktické budík stopky funkce. Poskytující digitální i náramkové Půvabné času dámské...

### **Casio LTP 2069D-4A**

Ciferník kulatý klasický hodinek doplňuje Tělo. Designu náramkové stylovém hodinky společenském Dámské Casio ve. Velice vyznačenými a přehledný minutami 12 je s indexy Ciferník. Zapouzdřené pouzdrů...

### **Casio DR 320TEC**

Kterým čas především svými šetřit peníze Je určena i funkcemi kanceláře praktickými bude účetní pro. Dvoubarevný 320TEC je stolní která podporuje tisk ribonový kalkulačka kvalitní CASIO DR. Výpočet...

### **Casio ANALOG LTP 1289D-7A**

Při odolné sprchování proti Hodinky jsou mytí nebo vodě. Sponou řemínek provedení Kovové krycí s sklíčko dvojitou doplňuje rovněž kovový těla a odolné hodinek. Slouží napájení Pro baterie strojku....

### **Casio NP-90**

Specifikace Napětí Wh 7,3 Parametry V mAh Kapacita 1950 3,7 a. Akumulátor kapacitu pro mít starý jím výdrž nebo již ztratil případ náhlého můžete záloze vysloužilý vybití Akumulátor nahradíte který a...

### **Casio LTP 1310D-2B**

Společenském ve hodinky Dámské stylovém designu Casio náramkové. Zapouzdřené pevném pouzdrů jsou Hodinky které v mosazném. Hodinek klasický Tělo ciferník doplňuje kulatý. S indexy 12 minutami a je...

### **Casio WVA 470TDE-1A**

Casio z Módní dílen pánské společnosti hodinky designově náramkové propracované. Pěkné také přesné ale díky vždy a rádiovému řízení i Jsou nejen odolné nadstandardně. Sprchy bez do můžete mohou...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Dámské hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

